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OSWALDO LI ILVA JUNIOR
PRE SIDENTE

ATA DA :s" spssÃo exrneonowÁRrA DA cÂuena MLrNtcrpAL DE ARAÇoIABA DA
SERRÂ, REALTzADA Às r8:ss HoRAS Do DIA 09 DE DEZEMBRo DE2024. NA SEDE DA
cÂvana MUNTcIeAL DE ARAÇorABA DA sERRA. A sESSÀo For eRESIDIDA pELo NoBRE
EDIL, SENHoR oswALDo ELrAs DA srr,v.q, úxroR E ESTIvERAM pRESENTES os
vEREADoRES RoBERTo Dos REIS RoLrM,.loÃo nos,l FrLHo, RICHARDsoN connÊl
DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, MAIIOEL HENRIQUE
soARES, ADAIR JOSE FOGAÇA, LEAI{DRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E AGUINALDO
axrômIo DE oLIvEIRA. soB A rnoreçÃo DE DEUS o NoBRE pREstDENTE DECLARou
ABERTA A SESsÃo. EM SEGUIDA, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTIND0 A
IRESENTE sessÂo, euE MANTENHAM-sE EM slt-ÊNcto DURANTE os rnq,sAlHos, NÃo
MANTFESTANDo Aporo ou DESApRovnçÃo no euE sE eASSAR eu pl_ENÁnto, Nos
TERMoS Do ARTIGo tz:, panÁcRaFos 2., 3o, 4" E 5" Do REGTMENTo INTERNo. NA
speuÊNcn, o IRESIDENTE soI-rctrou Aos sENHoREs vEREADoREs qur NÃo ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE T.IÃO SPNÁ PERMITIDO O
ABANDoNo oo plexÁnlo No cuRso oe, vornçÃo, sALVo sE ACoMETTDo DE MAL
súsrro. A SEGUIR, o rRESIDENTE sor-rcrrou Ao vEREADoR aolrR tosÉ FocAÇA IARA
FAZER A LEITURA oo pneÂMsulo. EM sEcurDA, o pREsTDENTE soLICITou Ao
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
sÍBl-tce. Nn sequÊNctA o NoBRE IRESTDENTE solrcrrou uM MINUTo oe srÊNclo
pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍslrca. A sEGUrR, o pRESIDENTE solrcrrou Ao l"
secnrrÁruo pARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DtA. EM sEGUIDA, o l"
secnerÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt coMeLEMENTAR N. 0t04/24 (AUToRIA Do
poDER EXECUUvo - ntspôe soBRE A nl-renaçÃo DA LEI coMnLEMENTAR No 276 DE 22
DE DEZEMBRO DE 2OI7 qUE "OISTOC SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA _ SP", CRIA OS CARGOS E VAGAS
NpcsssÁruas, oÁ Novn oncnNrznçÃo1 s oÁ ourRAS pnovloÊNcras o euAL,
coI-ocADo eu otscussÃo E, colocADo eu voraçÃo NoMINAL, FoI ApRovADo poR
UNANIMIDADE. E CoMo NÀo HevIa MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDos, E soB A RnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA a:t, sessÃo exrnaononÁRlA DE 2024.

sALA DAS sessôrs,09 DE DEZEMBRo DE 2024.
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